



Сегодня стартует научно-технический и культурно-познавательный форум организаций связи "Думай! Развивайся! Действуй!"

С 9 по 11 июля в самом сердце Минска в гостиничном комплексе «Орбита» в рамках форума пройдёт несколько значимых мероприятий для всей отрасли связи.

Молодёжный форум соберёт более 100 представителей сферы связи и информатизации.

Старт форума и весь тон мероприятия задаст конкурс патриотических видеороликов «НАМ МИР ЗАВЕЩАНО БЕРЕЧЬ», приуроченный к 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков, в рамках конкурса «Будущее профсоюза — дело молодых».

Воспитание у нового поколения связистов патриотизма и любви к Родине является основой молодежной политики. И конкурс приуроченный к такой значимой дате пройдет на протяжении двух дней форума.

Еще одним ключевым мероприятием станет ХАКАТОН-2024, который пройдет во второй день форума.

Он проводится для всестороннего вовлечения молодых специалистов в общественную деятельность и с целью внедрения новейших технологий в развивающуюся отрасль связи.

На ХАКАТОНЕ ребята представят 14 интеллектуальных проектов, по результатам которых будут объявлены победители.

В рамках форума предстоит много интересных встреч, в частности с Министром связи и информатизации Шульганом Константином Константиновичем, Первым заместителем Министра связи и информатизации Ткачом Павлом Николаевичем, с известными в стране политологами и социологами.

Не обойдем стороной и такую важную тему, как 30-летие института Президентства в Республике Беларусь.

10 июля 2024 года состоится диалоговая площадка «Тренды цифровой трансформации: эволюция отрасли через призму становления суверенного государства» с участием Министра связи и информатизации Республики Беларусь Шульгана Константина Константиновича.

11 июля 2024 года состоится круглый стол на тему: «Национальный лидер: позиция и действия в условиях меняющегося мира». Экспертом выступит Савиных Андрей Владимирович – медиаэксперт, депутат Палаты представителей Национального собрания VII созыва.

Сегодня молодежь придерживается активной гражданской позиции в решении любых задач, направленных на улучшение качества в работе. Благодаря поддержке Белорусского профсоюза работников связи молодежь активно принимает участие в крупных имиджевых мероприятиях: Международном молодежном профсоюзном форуме «ТЕМП», Республиканском

профсоюзном форуме студенчества «Студенческая осень», спортивных мероприятиях, конкурсах, интеллектуальных играх, форумах. Особенно хочется отметить среди них конкурс «PROдвинь PROфсоюз», который также пройдет в рамках форума и направлен на формирование активной жизненной позиции и инициативности в реализации социальных проектов. При этом понимая, что трудовая деятельность каждого на рабочем месте - основа благополучия и процветания.

Основой является понимание того, что работающая молодежь, студенты и учащиеся - это не только кадровый резерв сферы ИКТ, но и его авангард.

Необходимо отметить, что в организациях системы Минсвязи работает около 5 тысяч молодёжи в возрасте до 31 года.

Форум "Думай! Развивайся! Действуй!" и конкурс "Хакатон-2024" - это возможность наметить амбициозные ориентиры, провести время с пользой и найти единомышленников.

Изображение



Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/segodnya-startuet-nauchno-tekhnicheskij-i-kulturno-poznavatelnyy-forum-organizacij-svyazi-dumay>